

Πρόεδρος της 5ης Επιτροπής της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ ο Μαυρογιάννης

«Φιλοδοξία μου είναι να προσφέρω στον ΟΗΕ και στην διεθνή κοινότητα, εκ μέρους του τόπου μου», δήλωσε την Δευτέρα ο μόνιμος Αντιπρόσωπος της Κύπρου στον ΟΗΕ, πρόεδρος Ανδρέας Μαυρογιάννης, μετά την εκλογή του στην προεδρία της 5ης Επιτροπής της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ, για όλο το διάστημα της 74ης Συνόδου της που λήγει το Σεπτέμβριο του 2020. Η 5η Επιτροπή - η ισχυρότερη των 6 της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ - ασχολείται με τα ζητήματα προϋπολογισμού και διοίκησης των Ηνωμένων Εθνών.

«Αποτελεί μεγάλη τιμή για μένα η εκλογή μου στην Προεδρία της 5ης Επιτροπής της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ. Ευχαριστώ όλα τα κρά-



τη-μέλη για την εμπιστοσύνη τους», δήλωσε ο πρόεδρος κ. Μαυρογιάννης.

«Σεμνά και ταπεινά και με αίσθηση χρέους, θα προσπαθήσω, μαζί με τους συνεργάτες μου, να ανταποκριθώ στις υψηλές απαιτήσεις και τις προκλήσεις της θέσης αυτής, μιας από τις σημαντικότερες και κομβικότερες, μα και δυσκολότερες, μέσα στο σύστημα των Ηνωμένων

Εθνών. Φιλοδοξία μου είναι να προσφέρω στον ΟΗΕ και στην διεθνή κοινότητα, εκ μέρους του τόπου μου».

Ο πρόεδρος Ανδρέας Μαυρογιάννης είπε πως «η Κύπρος έχει ειδική σχέση με τον ΟΗΕ λόγω και του Κυπριακού, αλλά δεν θέλει μόνο να παίρνει, αλλά με υψηλό αίσθημα ευθύνης, και να δίνει και να συνεισφέρει ενεργά στο παγκόσμιο γίγνεσθαι».

Ο κ. Μαυρογιάννης έχει σημαντική εμπλοκή στα ευρύτερα ζητήματα των Ηνωμένων Εθνών από την πρώτη του θητεία, όταν ενεπλάκη στη διαδικασία αναδιάρθρωσης του Συμβουλίου Ασφαλείας. Το 2016 ήταν υποψήφιος για την προεδρία της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ, την οποία η Κύπρος έχασε για ελάχιστες ψήφους.

Τουσκ: Η ΕΕ στέκεται ενωμένη πίσω από την Κύπρο

Συγκεκριμένα δήλωσε ότι «οι συνεχιζόμενες παράνομες γεωτρήσεις της Τουρκίας υπονομεύουν μόνο τις σχέσεις καλής γειτονίας μεταξύ της ΕΕ και της Τουρκίας. Η ΕΕ στέκεται ενωμένη πίσω από την Κύπρο».

Την ανάγκη για συλλογική αντιμετώπιση σε επίπεδο ΕΕ, των έκνομων ενεργειών της Τουρκίας στην κυπριακή Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη (ΑΟΖ) υπογράμμισε νωρίτερα η Λευκωσία.

Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο έχει ήδη πάρει αποφάσεις για την αντιμετώπιση των προκλήσεων της Τουρκίας, και μέρος εκείνων των αποφάσεων είναι η συνεχής παρακολούθηση του θέματος, η εποπτεία τρόπων τινά, προκειμένου να επανέλθει εάν χρειαστεί. Σε αυτό το πλαίσιο είναι που ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης, έχει συνεννοηθεί με τον Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, Ντόναλντ Τουσκ, και το θέμα έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη της επόμενης συνόδου του Συμβουλίου για να υπάρξει συλλογική τοποθέτηση υπό το φως των νέων προκλήσεων, δήλωσε στο ΚΥΠΕ ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Πρόδρομος Προδρόμου.

17 παιδιά αποθεραπύτηκαν στο κλειστό θεραπευτικό κέντρο ανήλικων χρηστών

17 ανήλικοι και παιδιά από 12 έως 19 ετών πρώην χρήστες εξαρτησιογόνων ουσιών αποθεραπύτηκαν στο κλειστό θεραπευτικό κέντρο ανήλικων που λειτουργεί από τον περασμένο Μάρτιο. Η Αρχή Εξαρτήσεων εν-

μέρωσε τους βουλευτές της Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων ότι στο κέντρο για τους ανήλικους φιλοξενούνται αυτή τη στιγμή εννέα παιδιά, ενώ στο ειδικό κέντρο απεξάρτησης για γυναίκες έχουν αποθεραπύσει

από το 2012, 54 άτομα. Σύμφωνα με στοιχεία του 2017, στην Κύπρο δεν εντοπίζεται μεγάλο πρόβλημα στη χρήση ναρκωτικών συγκριτικά με άλλες ευρωπαϊκές χώρες ενώ σύντομα θα δημοσιευτούν νεότερα στοιχεία.

Sydney Greek Jam

Την Κυριακή, 20 Οκτωβρίου 2019 στις 12:30 μ.μ. η μουσική κίνηση Sydney Greek Jam με κορμό το Κουαρτέτο του Αιγαίου, προσφέρει, ημερήσιο υπαίθριο ελληνικό γλέντι στους ευρύχωρους εξωτερικούς χώρους του The Pratto 42 Arthur Street, Ashfield.

Νιώστε την αγάπη και την έκσταση του χορού χέρι-χέρι με τους φίλους και τους ξένους, τη ρετσίνα, τη μυρωδιά από το μοσχοποιημένο σουβλάκι στον αέρα, και τον ήλιο να σας χαϊδεύει την πλάτη. Από τη Θράκη μέχρι την Κρήτη, από το Ιόνιο μέχρι τα Δωδεκάνησα, το Κουαρτέτο του Αιγαίου και οι φίλοι μας, θα παρουσιάσουν μια φωνητική γευσίγνωσία παραδοσιακών μελωδιών από διάφορες περιοχές της Ελλάδας.

Συμμετοχή: \$ 25 Περιλαμβάνει μεσημεριανό γεύμα BBQ (χορτοφαγικές και βέγκαν διαθέσιμες επιλογές). Παιδιά κάτω των 12: \$ 15. Ελεύθερη είσοδος για 5 χρονών και κάτω.

Παρακαλείσθε να αναφέρετε εάν θέλετε το κανονικό γεύμα, ή vegetarian ή το vegan κατά την επιλογή του εισιτηρίου σας ηλεκτρονικά: <http://tix.yt/fwn> ή στο τηλέφωνο 0420 307 143

* Φέρτε τα όργανα σας, να συμμετάσχετε κι εσείς σ' αυτή τη μουσική γιορτή.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος